



GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL

2023. HÚSVÉT

GÖDÖLLŐ-VERESEGYHÁZ-ISASZEG

Miért keresitek a holtak között az élő? Nincsen itt, hanem feltámadt. Emlékezzetek vissza: megmondta nektek még Galileában, hogy az Emberfiának bűnös emberek kezébe kell adatnia és megfeszíttetnie, de a harmadik napon fel kell támadnia.
Lk 24,5-7

Kedves Testvéreim!

Idei körlevelünkben köszöntök mindenkit nagy szeretettel. Húsvét számunkra is az egyik legmélyebb teológiai tartalommal bíró ünnep, ezért fontos, hogy készülünk rá, hogyan éljük meg. Az ismert eseményekben megjelenő isteni szándék és akarat úgy értelmezhető, hogy Isten képes megszüntetni és eltörölni az emberi élet határait. Jézus feltámadásával megszűnt a halál, mint végső határ, de megszűnt a fájdalom, kilátástalanság, erőtlenség, veszteség okozta határ is. Az ünnep minden évben üzeni mindezt. A ma kérdése, elér e hozzám, megérint -e engem? Kedves testvérek Pál apostollal érezhetjük együtt, hogy Isten a hitet, reményt és szeretetet akarja megeremteni, megerősíteni mindannyiunkban. Ha ez a csodálatos hármasság válik bennünk, életünk is azzá válik. Még egy rövid imádsággal kívánok mindenkinek áldott ünnepet!



Uram! Tedd élővé bennünk a hitet reményt és szeretetet, hogy mindaz, amit szólunk, teszünk és megélünk, ne legyen hiábavaló!

Albert Gábor



Kedves Evangélikus testvérek!

Február végén közgyűlésünk elfogadta a múlt év zárszámadását és az idei év terveit. Gazdálkodásunknak köszönhetően elmondható, hogy gyülekezetünknek stabil a működése! Elmúlt esztendőben megtartottuk programjainkat, sikeres nyári tábort szerveztünk gyermekeinknek, beruházásként a gyülekezeti termünk tetőszerkezete és végfala került megerősítésre, felújításra. Öt felejthetetlen jótékonysági koncertet szerveztünk az orgonánk felújításának támogatására.

*Mintegy 7 évvel ezelőtt határozta el gyülekezetünk, hogy új orgonát szeretne. A templomunk tetőszerkezetének felújítása után indult el a gyűjtés és a munka. Különös kihívást jelentett a méret: olyan orgonát találni, ami elfér a karzatunkon. Lelkészs úr üzenetében Pál apostol említette: **Hittünk** abban, hogy egyszer lehet új orgonánk. Isten **reményt** adott, és sikerült egy történelmi, magyar hangszert vásárolnunk. Ami nélkül nem tudtuk volna a mögöttünk lévő rengeteg munkát elvégezni, az a **szeretet**. Ez adott folyamatosan erőt ahhoz, hogy már idén megszólal templomunkban a hangszer.*

Olyan orgonája lesz gyülekezetünknek, egyházunknak és egyben városunknak, amin orgona művészek is örömmel szólaltatnak meg műveket, amelyeket hallgatva érezhetjük a Szentlélek jelenlétét. Mi, a gyülekezet tagjai ezt a jelenlétet minden vasárnap megélhetjük majd amikortól az új orgonánk szolgálatba lép.

A gyűjtés egész évben folyamatos, amíg a hiányzó 10MFt-ot el nem érjük. Húsvétig elkészül az a rövidfilm is, ami bemutatja az új orgonánkat. Reméljük ennek segítségével minél többen támogatják ügyünket országosan és külföldön is.

Kérjük Isten áldását gyülekezetünkre, adjon mindannyiunknak továbbra is hitet, reményt és szeretetet.

Isten áldását kérem gyülekezetünkre!

Minden gyülekezeti testvérnek kívánok áldott HÚSVÉTOT!

Papp Zoltán sk.

Weboldalunkat és Facebook oldalunkat folyamatosan frissítjük, fontos információt ott találhatnak a kedves hívek <https://godollo.lutheran.hu/>



ESEMÉNY NAPTÁR

2023.04.02.	Szeretetvendégség vendég: Dr. Joób Máté a Simmelweis Egyetem docense Templom, utána gyülekezeti terem.	Gödöllő	16.00	
2023.04.06.	Nagycsütörtök istentisztelet	Gödöllő	18.00	úrv.
2023.04.07.	Nagypéntek passió	Veresegyház Gödöllő	08.30 10.00	úrv.
2023.04.09.	Húsvét	Veresegyház Gödöllő Isaszeg	08.30 10.00 11.45	úrv. úrv. úrv.
2023.04.10.	Húsvét (Gödöllő - kórus szolgálat)	Veresegyház Gödöllő	08.30 10.00	úrv.

Ünnepeikre, életükre Isten áldását kérjük! Erős vár a mi Istenünk!

Papp Zoltán sk.
felügyelő

Albert Gábor sk.
lelkész

Gödöllői Evangélikus Egyházközség -- 2100 Gödöllő, Kossuth u.2. Tel. 06 20 8248144

Számlaszámunk: 11742049-20126302

<https://godollo.lutheran.hu/> email: godollo@lutheran.hu

Hivatali idő: Hétfő 10-12; Csütörtök 10-12

